よさこいin府中実行委員会主催「けやきフェスタ2024『よさこいin府中』」 キッチンカー出店要項

【背景と目的】

「けやきフェスタ よさこい in 府中」は、けやき並木通りの流し踊り会場と大國魂神社・府中市内 各商店会会場で、府中市および関東近隣から老若男女問わず多くの人々が踊って楽しみ、見て 楽しみます。

その中で、大國魂神社内の会場横にてキッチンカーの出店ブースを設けることとなりました。来場者により楽しく、より心地よく過ごしていただけるよう、以下のとおりキッチンカー出店の募集を行います。多くのご応募をお待ちしています。

イベント詳細は、公式ホームページ https://www.yosakoiinfuchu.com/ を参考にしてください。

【出店要件】

キッチンカー事業者または移動販売事業者

※飲食店営業(自動車)、食料品等販売業(自動車)の許可を得ている事業者

【日時・場所】

日時 令和6年8月25日(日) 10時00分~17時00分(販売可能時間) ※雨天中止

場所 東京都府中市宮町3-1 「大國魂神社」特設ステージ付近

↓出入口は西側です。ただし、南から北への一方通行ですので、大國魂神社西の交差点よりお入りください。



【設営・撤収・営業時間】

9時00分から10時00分までの間に入場し、販売準備を開始してください。

10時00分から営業開始していただき、17時00分に営業終了です。

会場は18時閉場ですが、キッチンカーの退場は来場者の退場完了後に行います。

【出店料】

15,000円(税込)

【販売区画、販売方法】 ※重要

1区画あたり6m×3mで、募集は8区画を予定しています。

車両および持込品(資材、看板、のぼり等)は全て区画内に収めてください。

区画内であれば、商品の陳列も可能です。ただし、車外での調理行為はしないでください。油の取扱のある事業者は、出店区画内に防油シートを必ず敷設してください。

【販売品目、価格】

指定はございません。品目、販売価格ともに自由にご設定いただけます。酒類販売も可能です。

【申込方法】

- ① 次の「申込みフォーム」に必要事項を入力し送信してください。 https://forms.gle/eCzfSpHCNsq5wLWK9
- ② 以下の資料全てを、まちづくり府中宛てにメールで送信してください(写真データでも可)
 - ・営業許可証の写し
 - ・当日運転者の運転免許証の写し
 - ・車検証の写し(電子検査証の場合は、「自動車検査証」「自動車検査記録事項」の写し)
 - ·店舗紹介写真1~2点
- ※不備や不足があった場合は、審査対象となりませんのでご注意ください。

【申込締切】

令和6年7月29日(月) ※上記①②をこの日までに完了してください。

【出店可否の決定方法について】

出店要件を満たしていない場合や申込書類に不備がある場合等は出店いただけませんのでご 注意ください。申込多数の場合は、抽選を行い決定させていただきます。

【出店可否のご連絡】※各手続きの状況により日程が遅れる場合があります。

令和6年7月31日(水)までにメールにてお知らせします。

出店可の場合、当日の出店区画についても併せてお知らせします。

【注意事項】

- ・出店位置に関してのご希望はお受けできませんのでご了承ください。
- ・備品の貸し出しはございません。
- ・排煙、臭気、振動、大音量を伴うもの、公序良俗に反するものや法令違反の商品や製品は持込 めません。
- ・アレルギーへの対処(材料の把握とアレルギー表示)を徹底し、損害賠償保険等に加入するよう にお願いします。
- ・販売する「商品の名称」「価格」がお客様から一目でわかるように、POP(キャッチコピーや商品の 説明)などの表示を行ってください。価格表示については、法令等に基づく各種所定の表示を 厳守してください。
- ・出店の際に出るゴミは店舗ごとにお持ち帰りをお願いします。また、飲食後の販売物のゴミについても、各店舗で回収・お持ち帰りをお願いします。
- ・食用油、ガソリン式発電機、可燃性ガス等を持ち込む場合は、対応した消火器を必ず備え付けてください。
- ・商品、現金の管理は、出店者の責任にて管理してください。 販売した商品に対する一切の責任 は、出店者に帰属するものとします。
- ・ストックヤードはありません。持ち込んだ備品等は全て区画内に収めてください。
- ・周囲に対して美観を損ねる、その他、風紀を乱す行為はおやめください。
- ・出店に必要な備品等の調達及び搬入搬出に係る費用等、全て出店者が用意し、その費用をご 負担いただきます。

【出店時の衛生管理など】

- ・出店の際は、食品衛生責任者の資格を有するスタッフを常駐させてください。
- ・会場内において、保健衛生に関する指示があった場合は、必ず従ってください。
- •万一、飲食販売行為に関して事故や苦情が発生した場合、全ての賠償責任を負っていただき ます。

【当日の売上報告および出店者アンケートについて】

イベント終了後に、メールにて売上報告及びアンケートについてご案内いたします。指定の期日までに、ご回答をお願いします。

【開催中止の判断について】

本イベントは雨天決行となっておりますが、荒天等により開催中止となる場合があります。この場合、損失補填は行いません。あらかじめご了承ください。

■悪天候が前日以前から予測される場合

中止の場合のみ、開催前日の 17:30 頃までに各出店者連絡先へ連絡します。

■当日急きょ中止する場合

当日の急な悪天候・災害等による中止は、決定した時点で速やかに各出店者連絡先へ連絡します。

【守っていただく事項】

本要項及び以下の内容に違反し、係員の指示に従わない場合、退場して頂く場合がございます。この場合の営業保証は致しません。また、今後の出店をお断りさせていただく場合がございます。

- ・食品衛生に関する保健所、主催者、係員の指示を守ること。
- ・営業中に飲酒をしないこと。
- ・開催場所での喫煙をしないこと。
- ・会場内の車両の移動について主催者の指示に従うこと。
- ・他出店者やお客様に迷惑をかけないこと。
- ・申込と同じ販売内容であること。
- ・申込者以外に出店の権利を又貸ししないこと。(必要に応じて、当日、主催者より身分を証明 するものの提示を求める場合があります。)
- ・販売については、キッチンカーの区画内で行うこと。区画外での販売行為は、厳禁とします。
- ・その他、主催者や係員の指示に従うこと。

【その他事項】

- ◆事故・トラブル・賠償等について
 - ・出店及び食品・販売行為に関連して発生した事故、苦情等に対して全ての責任を負って頂きます。
 - ・施設に損傷等を与えた場合には、原状回復のための費用を負担いただきます。
 - ・売買等におけるトラブル、人身事故、物損や盗難等の事故は、全て当事者間で解決することと し、府中市及びまちづくり府中は一切の責任を負いません。
 - ・クレームやトラブルがあった際には、まちづくり府中に速やかに報告してください。

◆保険について

・来場者については、傷害保険に加入します。出店者につきましては、各自賠償責任保険にご加入ください。

◆記録写真の使用について

・開催当日、参加各店の写真を撮影します。撮影した写真は、けやきフェスタ2024よさこいin府中、まちづくり府中HP、広報、SNS等で使用する場合があります。

◆個人情報の取扱いについて

・出店申込者様からご提供いただいた個人情報について、厳重に管理致します。取得した個人情報は、当イベントに関する連絡およびまちづくり府中が実施に関わる各種イベント等におけるキッチンカー出店募集の目的以外には使用しません。万一、当該目的以外で利用する場合には、必ず事前にお知らせし、利用可否の確認を致します。また利用目的に照らして不要となった個人情報については、速やか且つ適正に廃棄致します。

【問い合わせ先】

まちづくり府中

〒183-0022 東京都府中市宮西町 2-8-3 野口ビル 2 階

TEL 042-370-1960(平日 9:00~17:30)

FAX 042-370-1785

E-mail machidukurifuchu@gmail.com